

ইমদামী ব্যাংক বাংলাদেশ লিমিটেড

মৎস্বপন ও আধারন সেবা বিভাগ

ধরান কার্যনয়: ইমদামী ব্যাংক টাঙুধার, ৪০ দিনকুশা বা/এ. ঢাকা।

শ্রানিকাঙ্কুরি বিকৃষ্টি

২০১৫ ও ২০১৬ ইং মানে ব্যাংকের নিম্নবর্ণিত কার্যদি মস্বাদনের ঙ্গদেশে ইমদামী ব্যাংক বাংলাদেশ লিমিটেড-এ শ্রানিকাঙ্কুরি জন্ম ধকৃষ্টি ডিনার / মরবরাহকারী / ধকৃষ্টিকারী ধষ্টিচানের নিকটে থেকে মীন মোহরকৃষ্টি খামে দরখাস্ত আহরান করা থাকে

ক্রমিক নং	শ্রানিকাঙ্কুরি জন্ম খাশঙুধারী ডিনার/মরবরাহকারী/ধকৃষ্টিকারী ধষ্টিচানের কর্না	লিকির্ডরিট মানি এর পরিমান
০১	মুদ্রন কাঙ্ক (আধারন আইটেম)	টাকা ১৫,০০০/- মাত
০২	মুদ্রন কাঙ্ক (লিকির্ডরিট আইটেম)	টাকা ৩৫,০০০/- মাত
০৩	অঙ্কমোট কাঙ্ক, কুটোকদি কাঙ্ক এবং বিকৃষ্টি ধকার অঙ্কিম স্টেশনারী ধৃক মরবরাহ	টাকা ১৫,০০০/- মাত
০৪	কম্পির্ডটার কাঙ্ক, মুইকৃট পেপার, বিকৃষ্টি ধকার টোনর, রিবন, লিডি, ডিমকোট, পেড্রাইকমহ বিকৃষ্টি ধকার কম্পির্ডটার এঙ্কিমরিম মরবরাহ	টাকা ৩৫,০০০/- মাত
০৫	মোটর গাড়ী (মেরামত)	টাকা ১৫,০০০/- মাত
০৬	মোটর গাড়ির জ্বালানি মরবরাহ	ধৃখাকৃষ্টি নয়
০৭	কুরিয়ার মার্জিন : অড্রুপরিং ডকৃষ্টিমোটর জন্ম	টাকা ১৫,০০০/- মাত
০৮	কুরিয়ার মার্জিন : বিদেশী ডকৃষ্টিমোটর জন্ম	টাকা ৩৫,০০০/- মাত
০৯	কম্পির্ডটার মার্জিন, কুরিয়ার, ইর্ডপিএম, ক্যানর, (খাওধনবক, ঙ্গুর্পমবহ, গঙুটক) মডেম, মেরামত, আইপ্যাড, ট্যাব, মুইকৃট, রাউটার, কাধারঙুধান, মার্জার ও অন্যান্য কম্পির্ডটার মস্বর্কির্ট ঙ্গপকরনমুহ মরবরাহকারী ও মেরামতকারী ধষ্টিচান	টাকা ৩৫,০০০/- মাত
১০	হাডডিকৃষ্টি, কুরিডিঙ্ক, কুরি ড্রাইকৃষ্টি-বোর্ড, মার্জিন, মের (খাওধন), কুধান (ডকৃষ্টি), এটিএম মস্বর্কির্ট ব্যবহার্য ঙ্গপকরনমুহ মের, কাউন্স, পম, দিন মেরনার, বিকৃষ্টি ধকার কানোন, লিকির্ডকৃষ্টি রোন ইত্যাদি মরবরাহকারী ধষ্টিচান	টাকা ১০,০০০/- মাত
১১	এটিএম মেশিন, ডিপোজিট মেশিন, কাউন্স এম্বলোমিং মেশিন, বিমপে মেশিন, ধৃকৃষ্টি অব মের (সিঙ্ক এম-চকৃষ্টি) ও অন্যান্য এটিএম মস্বর্কির্ট ধৃকৃষ্টি মরবরাহকারী ধষ্টিচান	টাকা ৩৫,০০০/- মাত
১২	বিকৃষ্টি ধকার মকৃষ্টিঙুধার মের মাইক্রেমকৃষ্টি মাইক্রেম মকৃষ্টিঙুধার, কুরাকন মকৃষ্টিঙুধার ও অন্যান্য শ্রখধৃষ্টি বিকৃষ্টি মকৃষ্টিঙুধার মরবরাহকারী ধষ্টিচান	টাকা ৩৫,০০০/- মাত
১৩	কুধান (ডকৃষ্টি), মের (খাওধন), ইমোরনোট মহ বিকৃষ্টি ধৃষ্টি নির্ডর মেবা ধরানকারী ধষ্টিচান	টাকা ১০,০০০/- মাত
১৪	আগুি নির্বাপক মুর মরবরাহ ও পুর : ডষ্টিকরন	
১৫	আগুেধার মরবরাহ ও মেরামত	
১৬	মোটর ডিটেক্টর, কলাম বেল ও আরকুন্সয়ে মরবরাহ এবং মেরামত	
১৭	মিমি টিডি মরবরাহ, মস্বপন ও মেরামত	
১৮	কুটোকদিয়ার মেশিন মরবরাহ এবং মেরামত	
১৯	এধার কষ্টিশনিং মেশিন মরবরাহ এবং মেরামত	
২০	ক্টনের অড্রুপরিং আমরাবপয় মরবরাহ, মেরামত এবং লিকির্ডরিট আইটেম (আধরন মের, চাব ডোর) ইত্যাদি মরবরাহ	ক্রমিক নং ১৪ থেকে ২৬ পর্যন্ত ধষ্টিচি কাঙ্কের পরিমান অনুধর্মী আনাদাভাবে নিধারিত হবে।
২১	আড্রুপরিং মার্জ-মজা ও ইমার্জিঙ্কেশনের কাঙ্ক	
২২	মোট কাউন্সিং ও কেরেট মোট ডিটেক্টর মেশিন মরবরাহ ও মেরামত	
২৩	কেনারোটর মরবরাহ ও মেরামত	
২৪	মাইন বোর্ড মরবরাহ ও মেরামত	
২৫	আমরাব পয় মরবরাহ (প্যানন কানিটার) ম্যাসুর্কুচার ধষ্টিচান	
২৬	কৃষ্টি ও পি. এ. বি এঙ্ক মরবরাহ, মস্বপন এবং মেরামত	

ঙ্গকৃষ্টি মানের কার্ম/ ধষ্টিচানমুহ যাদের চাকর্যে লিকৃষ্টি অঙ্কিম, শো-রম, কাঙ্কখান, ধেম ইত্যাদি আছে তারা লিকৃষ্টি টেলিফোন নাম্বর ঙ্গনোখপূর্ক কার্মের লিকৃষ্টি প্যাডে ধষ্টিচি কা্যাটগরীর শ্রানিকাঙ্কুরি জন্ম ধৃখকে আকেরন ব্যাংকের মৎস্বপন ও আধারন সেবা বিভাগের লিনিয়র ড্রাইম ধেমিডেসে, ২০ দিনকুশা বা/এ (ঙষ্ট শ্রা), ধরান কার্যনয়, ঢাকা -১০০০ এর বরাধর আগামী ২১/০৮/২০১৪ ইং তারিখের মধ্যে অঙ্কিম চনাকোলিন মময়ে নিম্নলিখিত শ্রখাবনীমহ আকেরনপয় পেশ করৃষ্টি থাকে।

নং	যে মকরন শ্রখ/ডকৃষ্টিমোটর মৎস্বকৃষ্টি ধৃখোজন হবে
০১.	ধেমী বিকৃষ্টি মুরবিরোধী ক্যাঙ্করী, লিখিৎ ধেম, কাঙ্কখানায় মস্বপিন মেশিন ও মুরপাটির শ্রানিকাঙ্কুরি ধষ্টিচানের নাম ও পূর্ন ঠিকানা ও ফোন নম্বর।
০২.	হান মনের ট্রেড মাইক্রেম- এর মস্বর্কির্ট কপি।
০৩.	ব্যাংক বা আধিক ধষ্টিচানে কমপঙ্ক ও বহুরের কাঙ্কের অঙ্কির্ট গা ও যোগ্যতার বিকরনমহ মমজাসীয ধৃকৃষ্টি কার্য মস্বাদনের ধরান পয়।
০৪.	ইমদামী ব্যাংক বাংলাদেশ লিমিটেড-এর অনুরূপে ইমদামী ব্যাংক বাংলাদেশ লিমিটেড-এর যে কোন শাখা থেকে পে-অর্ডার/ ব্যাংক ড্রাফট ১,০০০.০০ (এক হাজার)টাকা মাত (অঙ্করগৃথোঙ) আকেরন পয়ের মাখে কমা দিঠে হবে।
০৫.	লিকির্ডরিট লিখিৎ ধেম ও আধারন ধেম এর ধৃকৃষ্টি ডিমি কৃষ্টি ডিক্লারেশন ধৃকৃষ্টি মস্বর্কির্ট কপি।
০৬.	মৎস্বকৃষ্টি ট্রেড এমোমিেশন/চমার অব কমাং-এর মদন্য হয়ে থাকলে তার মস্বর্কির্ট কপি।
০৭.	ব্যাংক মুরনতার মদনপয় ও ব্যাংক মেরমের মর্ধশাও ও (সিন) মামের বিকরী।
০৮	ড্রাট রেজিষ্টেশন ও আধরন ধরানের টিআইএন ইত্যাদির মদনপয়ের মস্বর্কির্ট কপি

যোগ্যতা	০১. প্রতিষ্ঠানের মাঝে মরাম্মরি যোগাযোগের জন্য নিজস্ব কোন, মস্কিন / চান্স ইমেইল ও ফ্র্যাঙ্ক এর ব্যবস্থা থাকতে হবে।
	০২. প্রতিষ্ঠানের নিজস্ব অফিস থাকলে ও উক্ত অফিসের স্থিতিস্থাপন কর্মসূচি (১) ব মর হতে হবে এবং বাড়ির মাসিকের মাঝে (২) ব মরের চুক্তি থাকতে হবে
	০৩. প্রতিষ্ঠানের নিজস্ব কারখানা থাকতে হবে।
	০৪. প্রতিষ্ঠানের দক্ষ প্রকৌশলী ও প্রযোজনীয় জনবল থাকতে হবে এবং তাদের শিক্ষাগত যোগ্যতা উ খ করতে হবে। মেরামতকারী প্রতিষ্ঠানের ক্ষেত্রে উক্ত শর্তাবলী আনোচনা মাধ্বেক শিখিনযোগ্য।
	০৫. উর্দূর্মমবহঃ এবং গন্তঃক স্থানার মেরামতকারী প্রতিষ্ঠানের পূর্বে অতিক্রম্যকে বিশেষ শুক্রতু দেয়া হবে। প্রযোজন বোধে ইমদামী ব্যংকের আইমিটি উইং অথবা যে কোন শাখায় তা ঋনিক মেবা প্রদানের যোগ্যতাকে অগ্রাধিকার ডিক্রিতে বিবেচনা করা হবে।
অযোগ্যতা	ইতিপূর্বে যে মকম প্রতিষ্ঠান/ ব্যক্তি তাদের মানমস্তু কাজ না করার কারণে ব্যংকের যে কোন ডিপার্টমেন্টে/ ডিক্রিশন কর্তৃক কোনো তালিকাভুক্ত হয়েছেন তাদের দরখাস্ত গ্রহন করা হবে না।

যে মকম প্রতিষ্ঠান ২০১৩-২০১৪ ইং মাসে ব্যংকে তালিকাভুক্ত ছিল তাদেরকেও নতুন ডাবে তালিকাভুক্তির জন্য মকম নিয়ম-নীতি মেনে দরখাস্ত দাখিল করতে হবে। কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে ব্যংক কর্তৃক যে কোন আবেদনপত্র গ্রহন অথবা বাতিল করার ক্ষমতা সংরক্ষণ করেন।

মিনির ডাইম প্রেমিভেন্ট

